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Маніпуляції з витягами та неявка слідчого: як в Ірпені через суд домагалися розслідування жорстокості охоронця

У середу, 15 квітня 2026 року, в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо
невнесення відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де охоронець звинувачується у жорстокому
вбивстві тварини. На засідання прийшли небайдужі з плакатами на підтримку. У
підсумку суд зобов’язав поліцію відкрити кримінальне провадження протягом 24
годин. 

Про це пише Інформатор.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на підтримку
загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише висловлювали позицію
зовні, а й були присутні у залі під час слухання. Слідчий Кротов з’явився за кілька
хвилин до початку розгляду. Саме тоді він нарешті надав витяг із ЄРДР, через
відсутність якого заявниця й звернулася до суду. Водночас документ їй вручили не
особисто - його передали через третіх осіб без підтвердження отримання. На початку
судового процесу, документ було додано до матеріалів справи.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на
підтримку загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише
висловлювали позицію зовні, а й були присутні у залі під час слухання.
pic.twitter.com/O9dBQOjVKy

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026

У витягу виявили низку неточностей. Зокрема, дата зазначена як 5 квітня, хоча заява
була подана 3 квітня, що суперечить вимогам щодо внесення відомостей упродовж
24 годин.

"Той витяг, який приніс слідчий, стосується іншого кримінального провадження,
відкритого за рапортом його колеги зі СОГ. І предметом того провадження, дослівно,
є факт виявлення трупа собаки в приміщенні магазину «Фора», і немає жодної згадки
про обставини, які передували його появі. У цій ситуації, згідно з відкритим
провадженням, «Фора» постає не як організація, що приховує жорстоке поводження
співробітника, а як законослухняні громадяни, які не винесли й не поховали тіло
собаки, а викликали для цього службу з вивезення трупів. Очевидне зміщення
акценту та перекручення обставин події. На початок судового засідання провадження
за моєю заявою так і не було відкрито», — каже заявниця.

Також слідчий заявив, що жінка не є заявницею, посилаючись на рапорт свого колеги,
хоча жінка має офіційно зареєстрований протокол затверджений працівником
поліції. Після перерви суд ухвалив рішення зобов’язати правоохоронців внести дані
до ЄРДР та розпочати кримінальне провадження. На оголошення ухвали слідчий не
з’явився і від коментарів журналістам Інформатора відмовився.

15 квітня в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо невнесення
відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де заявниця звинувачує охоронця
у жорстокому поводженні з твариною. pic.twitter.com/iTFF3ceq4Y

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026
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Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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підозру чотирьом чоловікам 
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НАТО оновлений план скорочення
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що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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